CISELNA OSA

pravitko - po€atek O (nula) a kladna ¢ast Ciselné osy
- meérime v plusovych hodnotach

1Icm=10mm <& 10cm=1dm
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POROVNAVANI

znaky R

3 <x[3je mensi a rovnox]

Xx=3,4,....

3<x<5 [xjevétSinez3a zaroven mensi nez 5]

Xx=34




Porovnej vysledky:

3.4+5 < 3+4.5

14+6:3 <_ 14+2.3

25-4+9 —— 25+9-4

42 -6.7 =— 42-7.6



Zapis prirozenych Cisel

29l Bl = 7.1 000 000 + 2.100 000 + 9.10 000 +
+ 1.1 000 + 3.100 + 3.1
(zkraceny) rozvinuty zapis Cisla
zapis Cisla v desitkové soustave

v desitkové soustavé

tisic milionu (1 000 000 000) je MILIARDA
milién miliénd (1 000 000 000 000) je BILION

tisic biliéna (1 000 000 000 000 000)je BILIARDA






